AYKHXEIX ANAAYTIKHY TEQMETPIAX
DuALAOW0 5

1 Enincoo

Aoxnon 1.1 Na Bpebovv n dtoevuouoatikn e&lcmon, o1 TopapeTpiKéc EI0MGELS Kl 1
avoAuTikn e&iomon Tov emumédov:

(o) mov dépyeton amd to onueio A(1, —1, 2) ko givor mapdAinio ota dtovocpoto
d; = (1,0, —-2) kv ay = (—1,3,4),

(B) mov diépyetan amd ta onpeia A(3,—1,2), B(2,—5,0) ko givon mopdrinio
oto dibvoopa d = (2,5, —3),

(y) mov diépyetar omd ta onpeio A(1,0,0), B(0, 1,0) ko C(0,0,1),

(8) mov duépyetonand o A(1, 3, —2) ko givon kGbeto oo Stdvuopa d = (—3,4,1).

Acknon 1.2 Na arodei&ete 61t ta onpeia P (0,0, 1), Py(—1,0,17), P3(3,4,5) kot
P,(1,1, —2) Bpiokovton 70 id10 eninedo, Tov omoiov va Bpebdei n e&icwon.

Acknon 1.3 Na Bpebein eEicwon tov emmédov mov mepvaet omd o P(2,1, —1) ko
elvon kabeto ot emineda e ovarvTikég eélomoelg 2r+y—3 = Okonx+2y+2 = 2.

Acxknon 1.4 Av 1o enineda 2 —y + 32 — 4 = 0 xon 62 — 3y + 92 + 6 = 0 eivon
TopAAANALL, Vo Bpeite TNV avoAVTIKY £EI0MGN TOL LEGOTOPAAANAOV ETTESOV.

Acknon 1.5 Na Bpebein e&icoon tov emumédov mov tepviet and ta onpeio P (2,0, 0)
kot P (0, —4,0) xou givon kdBeto o710 eninedo 2z — y + 3z = 10.

Aoxknon 1.6 Aiveton 1o eminedo I pe avarvtikn eicoon 2o + y + 2z = 1.

(o) Noa kabopiotel 0 BeTikog Kot apvnTikog nuiywpog tov I1.
(B) Na Bpebel éva povadwaio kot kdbeto didvuoua oto enimedo I1.

(y) Na Bpebdein andotaon tov O = (0,0, 0) and to emmedo I1. Te motov nuixwpo
tov IT Bpickete To onpeio O;

Aoknon 1.7 Na dgi&te 0t ta onueio Pi(1, —4, —2) kv Py(—1,2,3) Bpiokovrar
ekatépwbev Tov emmédov 7 — 3y + 4z = 5 Ko 16amEYovVV amd avTo.

Aoxknon 1.8 'Eva eninedo I1 £xel cuvtetaypéveg eni v apyn a;, 5, v. Av 1 apyn tov
ouvteTayuévev el andotaon d amod to I1, deite 6TL 1oyvet
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